



肉店老板晒上万斤腊肠“炫富” 我就问你馋不馋



□小麦视频见习记者 刘旭/视频
崔瑞渊/剪辑

二十四扫房子、二十五敲雷鼓、二十六割年肉……春节正一步步地到来。1月14日，郑州国棉厂的几家猪肉店老板，正为过春节的腊肠忙碌着。他们店内挂满腊肠，有的在室外搭建大棚进行晾晒，表示今年能灌一两万斤腊肠，价值几十万。由于猪肉价格上涨，腊肠价格是去年的两倍，生意没往年好。

春节，北方人吃腊肠也成为

过年必备。将肉成块洗好后，打成丝，加入调料，搅拌，机器灌进肠衣，打结，通风晾晒15天，这是制作腊肠的大致步骤，麻辣、广味、五香口味可根据偏好选择。杨师傅介绍，现在腊肠一般30元一斤，已经灌好干的腊肠55元一斤，因为在店铺放不下，所以自己在室外搭建了棚子，专门进行晾晒。每年回老家过年都会带几十斤送亲人朋友，也是一个年味的象征。

“腊肠腊肠，都是过年才灌这

个腊肠……”一位制作腊肠15年的店主说，自己一天能做五六十斤，相比往年，今年还算少。



多亏这位小学生，粗心市民能回家过年了



□小麦视频记者 慕嘉烜
萌友 张帆/视频 崔瑞渊/剪辑

2020年1月13日上午9点20分左右，在郑州长江路碧云路交叉口的快速公交站台里，一位身穿红色衣服的小学生引起了当班站务长贾莹莹的注意。小学生

拿着一个彩色背包向站务长贾莹莹走来，称自己在公交车上捡到了一个背包，并告诉贾莹莹里面有很多钱，说完这位小学生敬了个礼便离开了。

贾莹莹赶紧把包拿进工作间，经过查看，包里有几本书、一

张身份证和一张火车票，其中一本书里还夹着5000元现金。随后，通过在包里发现的一个快递联系上了失主本女士。

本女士拿到遗失的背包，激动地说：“真是太感谢你们了，身份证和火车票如果丢了的话，我今年可没法回家陪父母过年了。你一定要帮我找到这位小学生，帮我好好地感谢一下她，真是太谢谢了。”



珠海一化工厂爆炸 暂无人员伤亡

□小麦视频记者 夏雨 王鹏 陈姝
赵俊鸽/视频 夏雨/剪辑

2020年1月14日下午1时40分许，珠海长炼石化设备有限公司重整与加氢装置预加氢单元发生闪爆，火光冲天。

1时43分，广东珠海消防救援支队接警后，立即调派40辆消防车200名指战员到场处置，广东省消防救援总队调度广州、佛山、江门、中山消防救援支队和总队特勤大队5支力量增援现场。

该公司及周边人员安全撤离。珠海市、高栏港区启动应急预案，成立现场指挥部，各项应急处置工作有序进行。

随后，市、区应急管理、消防、公安、安监等部门已赶赴现场，组织全力扑救，下午4时左右，明火已被扑灭，环境在线监测站点各项指标未出现异常。

据悉，事故原因正在进一步核实中，截至当晚7时，暂未发现人员伤亡。



哥儿俩真是喝迷糊了 竟“接力”醉驾

□小麦视频记者 曹东方 王汝龙/视频
刘永恒/剪辑

1月9日晚11时40分许，开封市祥符区交警大队巡逻五中队民警在城区科教大道清华园小区处检查一辆豫BQV*31小型汽车，发现驾驶人王某和乘车人黄某满身酒气，经酒精检测仪当场检测，驾驶人王某酒精含量为108mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。

就在王某下车和民警到交警大队接受询问时，出现了戏剧性的一幕，乘车人黄某居然下车坐到了驾驶室，并开车向所居住的清华园小区驶去。执勤民警连忙上前指挥，要求黄某停车，将醉得迷迷糊糊的黄某也一并带到大队进行询问。

经对黄某使用酒精检测仪检测，黄某酒精含量为145mg/100ml，同样涉嫌醉酒驾驶。

目前，这开一辆车同时被查的王某和黄某已经清醒，俩人后悔不已，但等待他们的将是法律的严惩。

